

தமிழ் > தனிமை

தனிமை

செயின்ட் காலென் மாகாணத்தின் அரசியலமைப்பின் பிரிவு 2 பத்தி 1 லிட். ஜி) மற்றும் மாநிலத்தின் தரவு பாதுகாப்பு ஒழுங்குமுறைகள் (தரவு பாதுகாப்பு சட்டம், எஸ்ஜிஎஸ் 142.1) ஆகியவற்றின்படி, ஒவ்வொரு நபரும் தங்கள் தனியாரிமையைப் பாதுகாக்கவும், அவர்களின் தனிப்பட்ட தரவை தவறாகப் பயன்படுத்துவதிலிராந்து பாதுகாக்கவும் உரிமை உண்டு. இந்த விதிகளுக்கு நாங்கள் இணங்குகிறோம்.

தனிப்பட்ட தரவு கண்காணக்க இரகசியமாகக் கருதப்படும் மற்றும் மூன்றாம் தரப்பினருக்கு விற்கப்படாது அல்லது அனுப்பப்படாது. எங்கள் ஹோஸ்டிங் வழங்குநர்களுடன் நெருக்கமான ஒத்துழைப்புடன், அங்கீகரிக்கப்படாத அணுகல், இழப்பு, தவறாகப் பயன்படுத்துதல் அல்லது பொய்யை மீட்டும் ஆகியவற்றிலிராந்து தரவுத்தளங்களைப் பாதுகாக்க அனைத்து முயற்சிகளையும் செய்கிறோம். எங்கள் வலைத்தளத்தை அணுகும்போது, பின்வரும் தரவு பதிவு கோப்புகளில் சேமிக்கப்படுகிறது: IP முகவரி, போர்ட், தேதி, நேரம், உலாவி கோரிக்கை மற்றும் இயக்க முறைமை அல்லது உலாவிக்கூ அனுப்பப்படும் பொதுவான தகவல். இந்த பயன்பாட்டில் தரவு எங்கள் சலுகைகளை மேம்படுத்த நாங்கள் பயன்படுத்தக்கூடிய போக்குகளை அடையாளம் காணும் அநாமதேய, பள்ளிவிவர மதிப்பீடுகளுக்கு அடிப்படையாக அமைகிறது.

தளநிர்வாண பகுப்பாய்வு பயன்பாடு

இந்த வலைத்தளம் Siteimprove வழங்கிய வலை பகுப்பாய்வு சேவையான Siteimprove Analytics ஐப் பயன்படுத்துகிறது . பார்வையாளர்கள் வலைத்தளத்தை எவ்வாறு பயன்படுத்துகிறார்கள் என்பதை பகுப்பாய்வு செய்ய செயின்ட் காலென் மாகாணத்திற்கு உதவ உங்கள் கணினி அல்லது ஸ்மார்ட்போனில் சேமிக்கப்படும் "கூக்கீகள்" - உரை கோப்புகளை தள பகுப்பாய்வு பயன்படுத்துகிறது. வலைத்தளத்தின் பார்வையாளர்களின் பயன்பாடு காரணமாக கூக்கீகளால் உருவாக்கப்பட்ட தகவல்கள் டென்மார்க்கில் உள்ள சேவையகங்களில் Siteimprove ஆல் சேமிக்கப்பட்டு செயலாக்கப்படுகின்றன.

சேகரிக்கப்பட்ட தரவை செயின்ட் காலென் மாநிலத்திற்கான தளநிர்வாகரின் தொகுப்பு வழியாகப் பார்ப்பதற்கு மூன்று ஐபி முகவரிகள் மூற்றிலும் அநாமதேயமாக்கப்படுகின்றன. ஐபி முகவரிகளின் அநாமதேயமயமாக்கலை மாற்றி, சேகரிக்கப்பட்ட தரவுகளை ஐபி முகவரிகளை ஒதுக்குவது சாத்தியமில்லை.

செயின்ட் காலென் மாகாணம் அதன் வலைத்தள பார்வையாளர்களின் பயனர் நடத்தை மதிப்பீடுவதற்கும், அது காரணமாக அறிக்கைகளைத் தொகுப்பதற்கும், அதன் பார்வையாளர்களுக்கான வலைத்தள அனுபவத்தை மேம்படுத்துவதற்கும் இந்த தகவலைப் பயன்படுத்தும். இந்தத் தகவலை மூன்றாம் தரப்பினருடன் தளநிர்வாகம் பகிராது அல்லது எந்த வகையான சந்தர்ப்புமற்றும் அல்லது விளம்பர நோக்கங்களுக்காகவும் பயன்படுத்தாது.

இந்த வலைத்தளத்தில் பின்வரும் தளநிர்வாக கூக்கீகள் பயன்படுத்தப்படுகின்றன:

கூக்கீயின் பெயர்: nmstat

வகை: தொடர்ச்சியான - 1000 நாட்களுக்குப் பிறகு காலாவதியாகிறது

கூக்கீ பற்றி: வலைத்தளத்திற்கு பார்வையாளர்களின் நடத்தை பதிவு செய்ய இந்த கூக்கீ பயன்படுத்தப்படுகிறது. பார்வையாளர் கடைசியாக வலைத்தளத்தைப் பார்வையிட்டது போன்ற வலைத்தள பயன்பாடு பற்றிய பள்ளிவிவரங்களை சேகரிக்க இது பயன்படுத்தப்படுகிறது. கூக்கீயில் எந்த தனிப்பட்ட தரவும் இல்லை மற்றும் வலைத்தள பகுப்பாய்வுகூ மட்டுமே பயன்படுத்தப்படுகிறது.

கூக்கீயின் பெயர்: தளங்கள்

வகை: அமர்வு கூக்கீ

கூக்கீ பற்றி: ஒரு பார்வையாளர் வலைத்தளத்திற்கு வருகை தரும் போது பார்க்கும் பக்கங்களின் வரிசையைக் கண்காணிக்க இந்த கூக்கீ பயன்படுத்தப்படுகிறது. கூக்கீயில் எந்த தனிப்பட்ட தரவும் இல்லை மற்றும் வலைத்தள பகுப்பாய்வுகூ மட்டுமே பயன்படுத்தப்படுகிறது.

இந்த வலைத்தளத்தைப் பயன்படுத்துவதன் மூலம், மேலே விவரிக்கப்பட்ட நோக்கங்களுக்காக பார்வையாளர் தனது தரவை செயலாக்க ஒப்புக்கொள்கிறார்.

சமூக ஊடகங்களின் பயன்பாடு

செயின்ட் காலென் மாகாணம் பல்வேறு சமூக ஊடக தளங்களில் (பேஸ்புக், ட்விட்டர் மற்றும் யூடியூப்) தனது இராபைப் பராமரிக்கிறது. இந்த தளங்களைப் பயன்படுத்துவதன் மூலம், இயங்குதள ஆபரேட்டர்களின் பொருந்தக்கூடிய பயன்பாட்டு விதிமுறைகளை நீங்கள் ஏற்றுக்கொள்கிறீர்கள். sg.ch வலைத்தள இணைப்புகள் இந்த சமூக ஊடக தளங்களுடன் உள்ளன, ஆனால் எந்தவொரு ஒருங்கிணைந்த செலுக்கல்களையும் பயன்படுத்துவதில்லை.

மாநிலத்தின் சமூக ஊடக இராபைப் பயன்படுத்தும் போது, உங்கள் தனிப்பட்ட தரவு அந்தந்த தள ஆபரேட்டரால் சேகரிக்கப்படலாம், அனுப்பப்படலாம், சேமிக்கப்படலாம், வெளிப்படுத்தப்படலாம் மற்றும் பயன்படுத்தப்படலாம். ஆபரேட்டர்களால் செயலாக்கப்படும் தரவின் வகை மற்றும் நோக்கம், செயலாக்கம் மற்றும் பயன்பாட்டின் வகை அல்லது இந்த தரவை மூன்றாம் தரப்பினருக்கு வெளிப்படுத்துவது பொதுவாக அந்தந்த தளத்திற்கு பொருந்தும் பயன்பாட்டு விதிமுறைகளால் நிர்வகிக்கப்படுகிறது. இதில் கனேடான் எந்த தாக்கத்தையும் ஏற்படுத்தாது.

மூன்றாம் தரப்பினரின் உரிமைகளை மீறும் அல்லது சட்டவிரோத உள்ளடக்கத்தைக் கொண்ட எந்தவொரு உள்ளடக்கமும் மாநிலத்தின் சமூக ஊடக இராப்புகளில் கிடைக்கக்கூடாது. அத்தகைய உள்ளடக்கத்தை பிளாட்பார்ம் ஆபரேட்டருக்கு புகாரளிக்கவும், அதை நீக்கவும், பொறுப்பான பயனர்களுக்கு எதிராக மேலும் நடவடிக்கைகளை எடுக்கவும் மாநிலத்திற்கு உரிமை உள்ளது.

அதன் சமூக ஊடக இராப்புகளில் மூன்றாம் தரப்பினரால் வெளியிடப்படும் உள்ளடக்கத்திற்கு மாகாணம் பொறுப்பல்ல. சட்டத்தால் அனுமதிக்கப்பட்ட அளவிற்கு, அதன் சமூக ஊடக இராப்புகளின் நியாயமான அல்லது அங்கீகரிக்கப்படாத பயன்பாட்டிலிருந்து அல்லது அதனுடன் தொடர்புடைய அனைத்து சேதங்களுக்கும் எந்தவொரு பொறுப்பையும் மாகாணம் விலக்குகிறது.